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Aventure d'un chien-belliqueux..

Montmorency se précipite sur le chat espérant ume belle batdille dont i1
aurait été lo vainqueur. Héles le chat a 1'air si.-mauvais qu'il bat en retraite l.
_ | CALCUL_|
, Périmétre du rectangle.
Exercice n® 3 page 105. , : ; : s
' Solution  Opérations =

Longueur du napperon. o o 90 135
45 ecmx 2 = 90 cm (c.M) ; ; ; : +45 x 2
Longueur de dentelle nécessaire i 155, 20
(90 em + 45 cm) x 2 = 270 cm.

Réponse

11 faudra 270 cm de dentelle. ,
|_VOCABULATRE_!
* La ferme

1) Je rétatlis 1les phrases. ; A
Le petit veau gambade joyeusement dans la cour. _ :
Pour appeler ses poussins la poule gloussg avec insistance, Une oie bien grasse
se dandine en venant le cou tendu, Le cheval attelé, impatient, piaffe et fait sauter les
cailloux. : ~

2) Le Chat en coldre et ° 1e chat content
le poil se hérisse : - il ronronne
il griffe. R 5s i1 fait patte de velours.
il crache : :

1a queue bat furieusement
: ’ GRAMMAIRE |
Sur quoi porte i'action.

‘Exercice n° 2 page 2.

¥ Y R N
Mes parents  regoivent i des invités ;Bl'x,ﬂ-l;mﬂ;‘bé '
g @ —hE e
. qul s 5 .
i : FrresmasnE
e e Genevifve a cassé | wme Wé glace |
oot = MR
quoi ?
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Les lapins mangent 1des carottes Dlahches
W sl @ fam : -@ -

Ces campeurs emportent -u_z-ln;t;ﬁ,{:;i ------

| ) =

2e JOUR.
I@CTURE],
. Le chat et les bambins.

- Les petits enfants iguoraient qu'il ne faut jamais caresser un chat & rebrousse-
poil. Le chat énervé griffe et se transforme en démon.

|CATCUL |
La division : le quotient se termine

par un ou deux 26xos. :
984 ¢ T | 643 . 8 1452 3 5 720 :+ 9 A 200 2 T
nombre de ?
chiffdes au 3 2 3 2 5
quotient J ‘
984 |7.. 643 I8 1 452 |5 720 {9_ 4 200 _'Z___
28 (140 03 |80 45 1290 00 {80 000 |600
04 3 02
4 0
| CONTUGATSON |

LE TOUR NEGATIF
1) exercice n°® 3 page 146.
Je ne franchis pag la ligne jaune du virage.

Je n'al jamais tort je ne suis pas en faute
Je pe recommeace pas une autre fois.

2) 2 la 3e persomnne du pluriel an future

Ils pe franchiront pas la ligne jaune du virage

ils n'auront jamsis tort ils ne seront pas en faute ils ne recommenceront pas
une autre fois.

fDIC’l‘EE
Le chat noir.

Je suis le diable et non un simple chat. Je ne grandis pas... Je mange comme
quatre - je n'engraisse pas. Vous riez quand j'apporte 3 1'heure du repas un gros hanneton.
Mais je le mange - croc, croc - avec tant de férocité que vous éloignez l'assiette...

d'apreés Colette

“3e JOUR
LECTURE
Lequel est le plus beau.

Les parents trouvent le ocochon de plus en plus beau parce qu'il est de plus en
plus gras et c'est bien pour cela que les parents le nourrissent.

...‘Oﬂ.
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La division zéro intercalaire au quotient.

4844 : 6 809 :'4 | 6437:8 |9122:3 8020 : 4
3 1 3 4 4
4 844 16__ 809 |4 __ 6 437 |8__ 9122 | 8 020
044 {807 009 {202 037 |804 012 |3 040 0 020 |2 005
2 1 5 02 0
{VOCABULAIRE!

1) Je compléte :

Tandis que les oies sauvages peuvent

La basse cour.

voler de longs jours au-dessus des mers

les oies domestiques se contentent de yoleter dans la basse-cour.
Répondant 3 1'appel de la fermidre la volaille accourt. Le chien court aprés le lapin qui

s'est sauvé.

Le coq surveille les poules.

Le chien veille sur l'ordre de la- basse-cour.
La chatte mordille le doigt de sa petite amie Nicole. .
Le chien mord & pleinss dents dans le morceau de viande.

2) Je compldte le tableau

Exergice n°® 5 paée 76+

.comment ?

TourbillonnenB<l - o

Od - Quand -~ Comment ?
avec_rapidité
daps la cour
lentcment
dang le bois

2u petit jour

mére petit habitation cri
vache veau étable meugler
: - clapier ; ;
lgpme lapereau L 6 clapir
truie porcelet porcherie grogner
. jument poulain écurie hennir
[GRAMMATRE| 8

4e JOUR
| LECTURE|

Le nain et les vaches de 1'étable.

veo Le gamin aurait voulu leur dire qu'il regrettait d'avoir é+é méchant envers elles, et
qu'il ne recommencerait plus jamaiSs.. ;

.9.1“.
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|CALCUL |
Diviser par 10. 100. 1 000.
Exercice n° 6 page 108. .

Solution ; : Opérations
Sachets obtenus : ,
7 000 g : 100 = 70 sachets (C.M.)
Somme produite par la vente :
90 ¢ x 70 = 6 300 c. (coM.)

Réponse
Avec 7 kg de bonbons les enfants feront 70 sachets de bonbons
qui rapporteront 63 F.

| CONJUGATSON |

Le tour négatif.

Exercice n°® 5 page 146.
N'aie pas envie de dormir. Ne sois pas paresseux. Ne bavarde pas. Ne salis pas
ton tablier.

Exercice n° 6 page 146

Le chat ne grimpe jamais sur la table, Je n'avais plus s0if.
Nous n'avons pas eu chaud. Tu ne sortiras pas demain. Les phares n'avaient pas ébloui le
conducteur.

| DICTEE |

Basse-cours.
La pintade.

Elle se bat sans motif, peut-étre parce qu'elle s'imagine toujours gqu'on se moque
de sa tailie, de son cranc chauve, de sa queue basse.

Les canards.
Clest 1a cane qui va la premidre, boltant des deux pattes, barboter au trou qu 'el-

le connait,

Le canard la suitsese

(Voici 1a fin de ce paragraphe sur les canards. )
eeo o La pointe de ses ailes croisées sur le dos, il boite aussi des deux pattes.
Et cane et canard marchent, taciturnmes, comme & un rendez-~vous d'affaires.
Jules Renard.

. 2 JOUR
|ZECTURE |
Le canard et les poussins.

sseee Le canard sagement a feint
De ne s'apercevoir de rien
Du manége insolent du petit comédien.
Si, & part lui, il se fache, il le cache,
Et, gravement, d'un air absorbé
I1 continue 3 s'avanceTe«..

Franc-Nohain.

wssfoke
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[CALCTL |

Diviser un nombre de 2 ou 3 chiffres
par un nombre de dizaines.

Exercices n® 1 et 2. page 109.

$viseur ; 80 60 90 70 80
reste trouvé 3% b4 ol P-4 13
reste exact 10 1 5 0
Exercice n°® 3
675 |10 470 150 975 |40
45 |9 20 |9 175 |24
15
|ORTHOGRAPHE D' USAGE|
GBE. GI GEA, GEO G GU
girafe. pigeon. bagarre guerre
cage cageot escargot fatigue
neige mangeoire énerguméne guichet
girouvette changeant gomme guidon
Gisdle démangeaison  gateau langue.

# |CONSTRUCTION DE_PHRASES. |
La phrase négative

Jamais plus nous ne verrons les lourds chariots tirés par de robustes chevaux.
Les vaches de race bretonne ne sont gudre exigeantes pour leur nourriture. ;
Les pintades n'cat pas la queue aussi fournie que le coq.

Le chien ne cesse pas un instant sa garde vigilante.

e ® ©

x N'oubliez pas que vos phrases doivent toujours se rapporter au centre dtintérét de la
semaine.

PARAGRAPHE.
Correction individuelle.







